



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

**Керівникам департаментів
(управлінь) освіти і науки обласних,
Київської міської військових
адміністрацій**

**Керівникам навчально-методичних
(науково-методичних) центрів
(кабінетів) професійно-технічної
освіти**

Про закінчення 2022/2023
навчального року в закладах
професійної (професійно-технічної) освіти

Шановні колеги!

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», в Україні оголошено воєнний стан внаслідок збройної агресії російської федерації. Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 02 травня 2023 року № 3057-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», воєнний стан в Україні продовжено з 20 травня 2023 року строком на 90 діб.

З огляду на існуючу загрозу життю і здоров'ю, частина здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти були переміщені до інших регіонів України та/або за межі України. Крім того, деякі здобувачі професійної (професійно-технічної) освіти проживають в районах проведення воєнних (бойових) дій або перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні).

За оперативною інформацією департаментів (управлінь) освіти і науки облдержадміністрацій 12,7 тис. осіб є внутрішньо переміщеними особами. 17,5 тис. осіб перебувають за кордоном та продовжують навчання в закладах



МОН № 1/8346-23 від 12.06.2023

Підписав: Завгородній Дмитро Володимирович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000F1AB320078549800
Дійсний: з 10.08.2021 0:00:00 по 09.08.2023 23:59:59

професійної (професійно-технічної) освіти України дистанційно. 5,5 тис. осіб перебувають на тимчасово окупованій території України.

Зважаючи на зазначене вище, акцентуємо увагу на окремих питаннях закінчення 2022/2023 навчального року в умовах воєнного стану.

Верховна Рада України 23 лютого 2023 року ухвалила Закон України № 2925-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року», яким скасовується державна підсумкова атестація. У відповідній графі додатку до документа про освіту робиться запис «звільнений(а)».

Для здобувачів освіти першого-другого курсу у разі неможливості проходження виробничої практики рекомендуємо перенести години практичного навчання на наступний навчальний рік та внести відповідні зміни до робочих навчальних планів.

Крім того, для здобувачів освіти всіх курсів рекомендуємо зарахувати проходження виробничої практики (результати навчання), здобуті шляхом неформальної освіти у разі працевлаштування здобувачів освіти на підприємстві (установі, організації), у тому числі й за кордоном, що має бути підтверджено відповідним листом керівника цього підприємства (установи, організації) та/або довідкою. Під час державної кваліфікаційної атестації, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання, здобувачів освіти атестувати за досягнутим рівнем кваліфікації.

Звертаємо увагу, що наказом Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 року № 394, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 травня 2023 року за № 865/39921, затверджено Положення про переривання навчання здобувачами професійної (професійно-технічної) освіти та надання їм академічної відпустки в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану (особливий період). Цей наказ набирає чинності з 14 червня 2023 року.

Академічна відпустка надається здобувачу освіти на підставі заяви у якій вказується причина надання такої відпустки: у зв'язку з сімейними обставинами; перебуванням за кордоном; перебуванням на територіях, де ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окуповані. Зразок заяви наведено у додатку 1.

Надання академічної відпустки оформлюється відповідним наказом керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти із зазначенням підстави надання академічної відпустки та її строків. Зразок наказу наведено у додатку 2.

Заклад професійної (професійно-технічної) освіти на засіданні стипендіальної комісії, яка діє відповідно до Порядку призначення та виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 р. № 882 із змінами, ухвалює рішення про припинення виплати

стипендії для здобувача освіти який перебуває в академічній відпустці, номер протоколу прописується у наказі.

Поновлення на навчання здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, у яких завершився строк академічної відпустки, або які виявили бажання достроково завершити академічну відпустку, здійснюється відповідно до наказу керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти на підставі власної заяви (його батьків та/або законних представників). Зразки наказу та заяви наведено у додатках 3, 4.

Для поновлення здобувача освіти на навчання заклад професійної (професійно-технічної) освіти створює комісію для визначення результатів попереднього навчання.

До складу комісії рекомендуємо включити заступника директора з навчально-виробничої роботи, майстра виробничого навчання, викладача професійно-теоретичних предметів відповідного професійного спрямування. Основне завдання комісії – визначити рівень здобутих раніше компетентностей та надання рекомендацій щодо продовження навчання. Для прийняття рішення комісія проводить аналіз виконання здобувачем освіти освітньої програми за професією, формує індивідуальний план, відповідно якого здобувач освіти зможе ліквідувати прогалини у знаннях/відпрацювати пропущені теми, модулі або результати навчання. Також необхідно враховувати строк академічної відпустки.

Комісія може рекомендувати керівнику закладу прийняти такі рішення:
зарахувати здобувача освіти в групу, у якій він/вона навчався(лася) до академічної відпустки;

зарахувати здобувача освіти на курс, на якому він/вона навчався(лася) до академічної відпустки.

Наголошуємо, що в умовах воєнного стану пріоритетом для всіх є забезпечення максимально можливої безпеки кожного учасника освітнього процесу.

Додаток на 7 арк.

З повагою

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації

Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

В. Карбишева

karbysheva@mon.gov.ua